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ОТВОРИ СЪРЦЕТО СИ ЗА ИСУС 
Джак Коу 

 

 

 

„Тогава очите им се отвориха и те Го познаха. Но Той беше станал 
невидим за тях. И те си казаха един на друг: „Нима сърцето ни не гореше 
в нас, когато Той ни говореше по пътя и когато ни обясняваше 
Писанията?““ (Лука 24:31-32), 

Не е ли прекрасно, че сърцето ви може буквално да гори във вас? Толкова 
много хора не разпознават този сърдечен огън, когато Исус идва да ходи и 
да говори с тях. 

По време на едно от моите служения в Спрингфийлд, Мисури, в публиката 
на първия ред седеше жена, която беше пропътувала двеста мили, за да 
бъде с нас този ден. Тя умираше от рак. Тя седеше на мястото си и 
слушаше, докато говорех за Божията сила, за добротата на Господ Исус 
Христос и за това, което Бог може да направи. Вярата ѝ се засили и когато 
прочетох откъс от Писанието и започнах да проповядвам, тя каза: "Господи, 
това е Твоето слово!" Докато проповядвах, Божието слово започна да гори 
в сърцето й и тя вдигна ръка и каза: "Господи, ако това, което той 
проповядва, е вярно (а аз знам, че е вярно, защото е Божието Слово), 
вярвам, че ще премахнеш рака от тялото ми." Тя протегнала ръка, Господ 
се протегнал и докоснал раковия тумор! Туморът веднага изчезна. Жената 
скочи от мястото си и прослави Бога с всички сили! Точно по средата на 
проповедта ми тя стоеше там и крещеше: "Брат Коу, аз съм изцелена! Бог 
ме изцели от рака ми! Туморът изчезна, изчезна!" 

Приятели, Божият Дух ще гори в сърцето ви, когато Го докоснете с вярата 
си. Исус ще направи Божието Слово живо и реално за вас. Той ще върви до 
вас и ще говори Своето Слово, което ще запали огън в сърцето ви! 

След като Исус си отишъл, двама от учениците Му копнеели за Него. Той 
им липсваше, защото бяха видели как изцелява слепеца. Видяха Го как 
спира погребалната процесия и възкресява сина на вдовицата. Видяха Го 
да влиза в стаята, където лежеше дъщерята на Яир, и да казва: "Момичето 
не е мъртво, а е заспало." Хората Му се присмиваха, но Той ги остави да 
стоят отвън и затвори вратата след Себе Си. Когато вратата се отвори 
отново, Исус стоеше на прага. Той не беше сам. До Него стоеше едно 
малко момиченце. 
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Двамата ученици бяха видели как Той превръща водата във вино. Видяха 
Го да върви по водата в бурята, която бушуваше около малката им лодка. 
Чуха Го да казва една дума - и бурята утихна! Видяха Го да стои на гроба 
на Лазар и си спомниха думите Му: "Лазаре, излез!" И Лазар излезе - 
петдесет и две стъпала надолу - целият увит в погребалния покров, и 
застана пред тях! Те видяха всичко това и копнееха за Него. Видяха Го 
разпнат и небесата потъмняха, а земята се разтресе. Те бяха видели 
всичко това, което се случи. Но сега Той си беше отишъл. Никога повече 
нямаше да ги научи, никога повече нямаше да чуят гласа Му! Когато 
изведнъж по пътя към тях се присъединил един Непознат, който им 
разказал за Божията сила и любовта Му към човека - казва Библията - 
сърцата им пламнали. Те отново чуха Исус! 

Неотдавна една жена с туберкулоза дойде в едно от нашите служения в 
Оклахома Сити. Тя ни разказа своята история. Една вечер тя лежала в 
болничното легло в стаята си. Светлината била угаснала, затова тя 
пуснала радиото. По това време се излъчвала моята програма и тя ме чула 
да пея: "Богът на Йов е истинският Бог. Огледах се наоколо, но не можах да 
видя лицето Му. Но знам, че през решетъчните прозорци Той ме гледа". 

Тя каза: "В този момент чух нечии стъпки в стаята и попитах: "Това ли сте 
вие, сестро?" В отговор чух: "Не, не е медицинската сестра, а Исус." Той 
дойде до леглото ми, сложи ръка на челото ми и усетих как топлина залива 
тялото ми, стига до сърцето ми и сякаш пламва в мен. След това топлината 
премина през белите ми дробове и стигна до краката ми. Чувствах се 
толкова прекрасна, толкова красива. На следващия ден настоях да ми 
направят нови изследвания, за да ме проверят. Два дни по-късно лекарите 
направиха каквото поисках и не можаха да открият и най-малката следа от 
туберкулоза. Изписаха ме от болницата и ето че сега присъствам на 
вашата служба. Знам какво може да бъде, когато Исус влезе в стаята ти и 
те докосне. 

Получих писмо от една жена, в което тя пише: "Брат Коу, в продължение на 
дълги тридесет и две години бях прикована към инвалидна количка. Исус 
дойде в стаята ми - все още Го виждам сега - и дойде до инвалидната ми 
количка, сложи ръце на облегалката на стола и прошепна на ухото ми: 
"Дете, Аз платих цената, за да излекувам тялото ти. Моите рани те 
изцелиха!" 

Сякаш огън премина през цялото ми тяло, от върха на главата ми до 
върховете на пръстите на краката ми. Като усетих този огън, вдигнах ръце и 
започнах да Го хваля, защото знаех, че съм изцелена. Вече не виждах 
Исус, но Неговото присъствие все още беше с мен и сърцето ми гореше 
вътре в мен. 
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Исус кара сърцето ми да гори 

Когато Исус върви до мен, сърцето ми започва да гори. Ако съм 
разочарован и се чувствам почти победен, се обръщам към Него и знам, че 
Той е близо... Сърцето ми усеща топлината Му .... И отново съм окуражена 
и утешена. 

В Хичинсън, Канзас, на една от службите пеехме стар християнски химн: 
"Той върви с мен и ми говори". Казах на събранието: "Ако протегнете ръка, 
можете да докоснете ръката на Исус. Можете да се докоснете до Бога и да 
изпитате Неговото присъствие, ако сами Го потърсите. 

Няма да получите изцеление, докато не протегнете ръка и не го вземете от 
Бога. Вярвам, че скоро ще усетите раните от гвоздеите в ръцете на Исус!" 

Една жена, изпитваща силна физическа и душевна болка, протегна ръка и 
усети нечия ръка в своята. По-късно тя ни разказа: "Отначало помислих, че 
това е жената, която седеше до мен и ме хвана за ръката. Отворих очи, но 
не видях нищо. Усетих ръката и се опитах да стисна пръстите, но не можах! 
Усетих следа от нокти върху тази ръка!" 

След като усещането за ръката изчезнало, тя си помислила: "Господи, 
наистина ли ме обичаш толкова много? Толкова ли Те е грижа за мен, че Ти 
самият дойде и взе ръката ми?" Изведнъж тя почувствала, че цялата болка 
е изчезнала и е напълно изцелена. 

Приятели мои, вие също можете да се докоснете до Бога и да получите 
изцеление! Вие също можете да изпитате огъня на Неговото присъствие в 
сърцето си! 

Тези двама ученици знаеха за възкръсналия син на вдовицата от Наин. Те 
бяха видели Лазар да възкръсва от мъртвите. Бяха видели как Той 
изцелява прокажените и осакатените, докато се разхождаше и говореше с 
тях, те бяха толкова близо до Него, че сърцата им започнаха да горят. 

Ако се доближите до Исус и сърцето ви гори, ще приемете изцелението си, 
като протегнете ръка, ще осъзнаете, че Той е Този, Който прави чудеса! 


